

Автор:

Малахатка Артур Анатольевич

студент

Институт образования и социальных наук

ФГАОУ ВО «Северо-Кавказский федеральный университет»

г. Ставрополь, Ставропольский край

РОЛЬ АЗАРТНЫХ ОНЛАЙН-ИГР В ЖИЗНИ СОВРЕМЕННОГО ЧЕЛОВЕКА

Аннотация: в статье раскрыта проблема места азартных онлайн-игр в повседневной жизни современного человека. В настоящее время на позиции основного досуга обыкновенного гражданина закрепились азартные онлайн-игры, которые являются средством удовлетворения желаний и снятия напряжения, скопившегося за весь рабочий день у лица, осуществляющего трудовую деятельность. В связи с чем азартные онлайн-игры становятся не только основным досугом, но и постепенно занимают все времяпрепровождения современного человека, становясь и основным видом деятельности.

Ключевые слова: азартные онлайн-игры, зависимость, роль онлайн-игр, человек, современный человек.

Азартные игры – способ отвлечься от рутинной работы, в которой ежедневно пребывает человек. Это своего рода средство снятия напряжения, в котором так сильно нуждается каждый из нас. Придя домой, вечером, уставший и без сил, современного человеку хочется забыться и окунуться в море радости и наслаждения, где присутствует, по его мнению, одна лишь гармония, наполняющая сплошным удовлетворением его мысли и тело. Одним из таких средств удовлетворения и оказываются азартные игры.

Азартные игры, сами по себе, существовали еще сначала зарождения первых предпосылок становления человеческой цивилизации. Известно, что в Египте за 4000 лет до нашей эры, уже существовали азартные игры, видимо еще тогда древние египтяне пытались хоть как-то скрасить свое существование и

полнить его маленькими, но приятными моментами жизни. Но, как и в любой другой игре, так и здесь есть свои победители и проигравшие, поэтому не всегда человек получает желаемый результат, оставаясь при этом ни с чем. Одержимый легкой жаждой наживы, человек способен потерять не только все нажитое им имущество за всю жизнь, но и саму жизнь.

Спустя многие века и тысячелетия, человек с древнейших времен шагнул далеко вперед, навстречу своей мечте о лучшей жизни, взяв при этом с собой довольно бесполезный и не нужный багаж, негативных и пагубных привычек. Ибо азартные игры невозможно никак по-другому назвать, как одна из вредных привычек человека за все время его существования. В связи с этим, и азартные игры не стояли на месте, они развивались, совершенствовались, с игральных костей до бумажных карт, которые стали искусством в своем роде и поклонников которых может возмутить то, вопиющее хамство, с которым их всю любимую и одновременно, по их мнению, профессиональную деятельность, обзываются таким ужасным словом, как пагубная привычка. Но это игра, которая с одной стороны учит развивать ход своих мыслей, логику, умения быстро и решительно находить пути решения безвыходных ситуаций. Игра рождающая страсть, азарт испытания своей удачи без которого само существование человека было бы скучным и ничтожным, жизнь – лишенная всех земных удовольствий, не есть жизнь.

Но с другой стороны, азартные игры разрушают человека, его индивидуальность, неповторимость, уникальность. Человек становится ничем и обращается в пепел, как старый дом, обхваченный пожаром, которому суждено сгореть дотла, не оставив после себя и намека своего существования. Разрушаются семьи, отцы покидают своих детей и уходят в беспросветное путешествие по миру всему, в поисках одной минуты, секунды вновь вернуться в тот удивительный и прекрасный мир, где они могли бы снова ощутить то незабываемое чувство игрока, эйфорию, в котором твоя судьба зависит от фортуны, независящей от тебя.

В жизни современного человека социальные представления о грехе, девиантности и преступности, связанной с азартными играми, давно исчезли. Азартные игры теперь стали частью организованного отдыха и социально приемлемой

деятельности, и имеют определенные значительные преимущества перед другими видами отдыха. Тем не менее, игра в азартные игры и ее влияние на людей, всё чаще рассматривают как психическое расстройство, характеризующееся потерей контроля, точное место которого в психиатрической нозологии ещё не определено [1, с. 10].

С развитием человеческой цивилизации и появлением интернета, проблема роли азартных игр в жизни человека только усугубилась. Появились новые формы игр, такие как азартные-онлайн игры. Азартные онлайн-игры – все тот же самый способ отвлечения человека от насущных проблем повседневности, но с одним лишним добавлением приставки онлайн, которая подразумевает виртуальный режим непосредственного взаимодействия, играющего не с таким же как он, а с компьютерно-вычислительной техникой. Имеющая круглосуточный доступ из любой точки земного шара, что увеличивает влияние и радиус действия азартных-онлайн игр. Имея один лишь компьютер и выход во всемирную сеть интернет, человеку предоставляется возможность погружения в этот увлекательный, интереснейший и наполненный разнообразными, новыми азартными-онлайн играми, появляющиеся каждый день, мир.

Азартные игры через интернет являются привлекательными для многих из-за их анонимности и удобства. Поэтому у подростков и многих взрослых все чаще составляющей досуга становится участие в онлайн-играх. Большинство людей не используют эти игры во вред, но чрезмерное использование таких игр, как и любой другой вид деятельности, становится вредной привычкой [1, с. 15].

Тем самым занимая ключевое место в жизни человека, азартные онлайн-игры поработают сознания, делая игрока своим рабом. Человек становится безвольным, бесхарактерным. Весь смысл его существования заключается в получении одной лишь дозы времени игры в неё. Человек хочет и желает покориться своей игре, своим мыслям, сформировавшихся под влиянием зловредной привычке и полностью отдаться в мир иллюзорного наслаждения и богатства. Поскольку все замыслы и начинания человека основываются на материальной обеспеченности, быть богатым и счастливым, самая заветная мечта каждого из нас.

А с помощью, такого чудного средства, как азартные-онлайн игры, можно не только все это получить даром, но и при этом испытать невероятное удовольствие и свою фортуна, и оказаться тем самым единственным счастливым среди 7 миллиардов людей, вытянувшим билет в новую жизнь или остаться все таким же повседневным, затерянным в быту жизненных проблем человеком, среди серой массы таких же людей.

Именно этой мотивацией и руководствуются большинство играющих в азартные-онлайн, и не только онлайн, игры. Вследствие чего можно с уверенностью сказать, что путь игрока – это выбор каждого из нас и не важно какое место занимает та или другая пагубная привычка в обществе, главное какую роль она играет в нашей жизни.

Список литературы

1. Дресвянников В.Л. Интернет-зависимость / В.Л. Дресвянников, М.Г. Чухрова, С.В. Пронин. – Новосибирск: Немо Пресс, 2015. – 159 с.